

保安假冒警察,骗了女网友近 20 万元

姑娘小陆在网络偶遇年轻帅气的“民警”陈某,开始相谈甚欢,之后对方却开始一再借钱,很快小陆就发现这件事并不简单。

2018年7月的一天,经常玩手机游戏的80后姑娘陆某玩游戏的时候认识了一个网友,为了玩游戏方便双方互相加了微信,对方自称姓陈,是天津某监狱的特警,为了取得陆某的信任,还给陆某发了穿警服的视频和照片。

见陈某穿着帅气的警服阳光的样子,陆某很轻易地就相信了对方警察的身份。原本大家玩玩游戏聊聊天也很开心,可是没几天,陈某就陆陆续续以各种理由向其借钱,一会说他的银行卡被其母亲冻结身边没钱了,

一会说他家里人病了要钱看病。由于刚开始借的钱不多,陆某也没有在意,很轻易地将钱借给了对方。

直到一次,陈某借口还信用卡,找陆某帮忙周转一下,向陆某借10000元,并保证时间不长很快就还。

尽管金额较大,但由于陈某跟陆某一直说其身世比较苦,让善良的陆某觉得对方蛮可怜,再加上警察收入不低,陆某认为对方肯定有这个还钱的能力,就向自己妹妹借了10000元钱,通过微信转给了陈某。

由于这笔钱是问妹妹借的,所以陆某就一直催陈某还钱,在陆某的不断催要之下,不久陈某就将钱转回给了陆某。还钱的同时,也博得了陆某的

深度信任。从此之后,陈某借钱数额就越来越大。当陆某发觉的时候,已经陆陆续续借出了总计20万元左右了。

发现自己借出的钱已经超出了承受范围,陆某急了,只好不停催对方还钱。但陈某一直以各种理由推脱,还暗示陆某称自己最近生活过得不开心想自杀,致使陆某也不敢催得太急,深怕对方真的会想不开自杀。

2019年3月,陆某越来越觉得陈某是在骗自己,同时她发现之前陈某发给自己的电子版警官证及手持警官证的个人照片可能都是假的,再加上实在看不出对方有任何还钱的迹象,无奈的陆某只好到派出所报了案。

接到报警后,办案民警经过查询

转账记录及被害人辨认,确认了犯罪嫌疑人陈某身份。让所有人都没有想到的是,跟陆某一直自称是一名警察的陈某,居然只是某保安公司一名普通的95后保安。

2019年4月28日,警方通过调查,在嫌疑人暂住地将陈某抓获,并于同日对其刑事拘留。到案后,陈某对自己冒充警察身份获得被害人信任后,虚构多种事实多次骗取被害人钱款的犯罪事实供认不讳。

经查,2018年7月起,犯罪嫌疑人陈某与被害人陆某在通过手机游戏网上结识后,陈某在微信上通过发送穿着人民警察制服的照片、警官证以及相关视频等信息来冒充人民警察身份骗

取被害人陆某信任,后以非法占有为目的,虚构各种理由,以借钱为名诈骗为实,向被害人陆某骗取财物共计人民币196600余元,并挥霍一空。被抓的陈某沮丧地称自己一开始向陆某发穿着人民警察制服的照片及视频并自称是一名警察是出于好玩,也容易让别人相信自己,且觉得和别人说自己是保安的话觉得丢面子,后面网上买警官证等都是为了圆谎,哪知慢慢地就开始行骗,最终走上了不归之路。

犯罪嫌疑人陈某以非法占有为目的,骗取他人财物,数额巨大,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》,涉嫌诈骗罪,2019年6月4日,上海市人民检察院依法对其批准逮捕。

六十多万元买一张名牌小学「条子」? 黄牛「诈」了家长误了孩子

暑假进入尾声,孩子的“幼升小”学校却仍没有着落,计划中似乎早应收到的某名牌小学录取通知书更是没有踪影,杨浦市民张女士焦急万分。过去一年,她为孩子能入选名校奔波无数,还为了某顶尖名校的入学名额,给“中间人”先后塞了共计67万元,难道这一切都是骗局?张女士报警后,杨浦警方破获这起以办理名校入学为名诈骗钱财的案件,犯罪嫌疑人王某被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

7月8日,报警人张女士到杨浦公安分局海路派出所报案称,杨浦某社会教育培训机构负责人王某声称,能够通过“关系”,让其女儿入读外区一所全市招生的著名小学。自2018年6月起,张女士先后向王某支付“办事费”合计67万元,然而,直至全市“幼升小”工作全部完成,张女士仍未收到录取通知书,方才发觉被骗。

张女士向警方报案后,警方走访教育、银行等部门,调阅了入学手续办理、银行转账记录、微信聊天截图等信息,充分掌握了王某以入学为名诈骗张女士钱财的犯罪证据。7月11日,民警依法将王某传唤至公安机关接受调查。

到案后,王某供认不讳。他交待说,自己根本没有渠道可以为不符合条件的孩子办理该校入学,为骗取张女士的信任,他利用微信小号伪装成所谓的名校招生老师,一人分饰两角虚构有关招生入学的对话记录,再将聊天截图发送给被害人张女士。被捕时,67万元钱款已被王某挥霍一空,张女士的女儿却只能等待统筹解决小学入学问题,张女士可谓是赔了夫人又折“女”。

“女友”从海外寄来的名牌礼物竟都是假货

双方礼尚往来,互赠了不少礼物,其中,“白富美”女友还从所留学的澳大利亚寄来不少名牌服饰手表,竟然被鉴定为假货,这让王星(化名)有了戒心,他再想起网络联系中的各种蛛丝马迹,不由怀疑连这个女友也是假的。报案后,警方的调查证实了他的猜测,而且,对方除了从他这个“线上男友”处骗走100余万元,竟然同时还欺骗着一个“线下男友”,而她本人也根本不是自我吹嘘的什么“白富美”。

2018年初,王星在网络游戏结识了自称在澳大利亚留学的26岁单身女子沈某某,两人互加了微信,王星看到沈某某朋友圈里那些秀丽脱俗的

照片和生活优渥的状态,愈发倾心。两人在网上谈起恋爱,王星对沈某某有求必应,出手阔绰。5月20日那天,他送上名牌项链,又在沈某某生日那天转给她25万元。作为回礼,沈某某回赠了几件名牌衬衣等礼物,后来又表示要在墨尔本为他买一块名牌手表,王星却表示“怎么能让女人花钱”,给沈某某账户汇款20万元作为买表的费用。

去年5月底,王星在聊天中无意提到自己曾在网络直播平台上了70万元为女主播刷礼物,沈某某当即表示生气至极:“你为我这个‘正牌’女友花的钱还没一个小主播多,我不管,我也要你给我打70万!”沈某某

扬言,如果收不到钱就分手,王星只好陆续转了58万元尽力挽回沈某某的心。冰释前嫌后,沈某某又先后以买包、拍沪牌、给父亲过生日、送表弟礼物等名目向王星索取了44万元。短短几个月时间,王星已经陆续为素未谋面的女友花费100余万元。

一次饭局上,一位朋友辨别出王星背着的所谓名牌包是假货,让他难堪不已,起了疑心。他把沈某某陆续送他的礼物一一送去鉴定,结果居然全是假的。

王星报案后,警方调查发现,沈某某除了姓名是真实的,其他所有信息都为虚构,其本人长相和微信头像上的美女形象相去甚远,朋友圈里的图

片都是她从他人的朋友圈盗图得来。真实的沈某某已30岁,离异并育有一女,系上海某中专毕业而非澳洲留学,其父亲是普通农民而非大老板,家住奉贤而非浦东某高档公寓……

沈某某被立案后,警方调查发现她同时还欺骗了一名“线下男友”沈方(化名)。沈某某以结婚为由,向沈方提出需购置婚房,并谎称有内部优惠住房及商铺购买渠道,陆续从沈方那儿骗得70余万元。沈某某将从“线上”“线下”两位男友处骗得的钱财都用来还贷、买豪车、买名牌、买游戏装备和整容整形等。近日,沈某某因涉嫌诈骗犯罪被杨浦区人民检察院依法提起公诉。

上汽集团招聘试车员? 门槛低收入高——暗藏陷阱!

一名男子对其进行了面试,向牛某介绍了试车员的大致工作状况。之后,该男子要求其去某医院体检,并称如果去公司指定的医院体检,成功聘用入职一个月后可以报销体检费,如果去其他医院就要自己承担体检费。

牛某同意了去公司指定的医院进行体检,男子给其开具了一张“上汽集团入职人员体检介绍信”,上面指定的是闵行区某医院。牛某拿着介绍信,至该医院花费298元完成了体检,并拿

着体检报告返回面试的地方,再次见到了第一个接待自己的男子。男子查看了体检报告说牛某身体状况符合标准,但是还需要牛某的无犯罪记录证明和重大交通事故证明,让牛某回老家开具后拍照微信发给他。于是牛某返回老家派出所去开证明,但派出所说需要公司出具介绍信,否则不能开。牛某将这一情况告知了对方,对方称可以找黄牛代办,但要支付150元的费用。想着来回折腾路费也不少,牛某答应了,通过微

信向对方支付了150元。

虽然对方承诺会尽快给牛某回复,但牛某一直没有收到任何消息。这时,牛某才察觉自己可能被骗并报警。

经调查,牛某并不是唯一的受害人,犯罪嫌疑人王某、林某及李某三人诈骗团伙分工协作,以招聘上汽集团新车试车员为由,骗取牛某等多名被害人去指定医院体检,从而收取医院体检回扣以及骗取被害人代办无犯罪记录证明费等。实际上,王某等人跟上汽集团派出所去开证明,但派出所说需要公司出具介绍信,否则不能开。牛某将这一情况告知了对方,对方称可以找黄牛代办,但要支付150元的费用。想着来回折腾路费也不少,牛某答应了,通过微

外卖骑手撞伤路人 被索赔 35 万

法院:非职务行为,骑手承担全部赔偿责任

抢时间的外卖骑手常常横冲直撞,带来不小的安全隐患。市民李女士在骑车途中就遭遇了外卖骑手的“野蛮行车”而受伤。为此,她将骑手、平台方以及保险公司一起告上了法庭。近日,长宁区法院作出一审判决,平台与骑手非雇佣关系,平台不承担责任。

2017年11月3日15时45分许,李女士骑自行车在华山路上与一辆送外卖的电动车相撞并受伤。经认定,骑手张某负本起事故的全部责任。原告认为,张某为达疆公司和趣盛公司提供劳务,报酬也由达疆公司

支付,相应责任应由达疆公司和趣盛公司承担。因此,她将张某、平台方、保险公司告上法院,索赔医疗费、残疾赔偿金等合计35万余元。

骑手张某对事故发生的地点、经过及责任认定均无异议,但他认为事发时自己是在从达达平台接单后的送餐途中,是为被告达疆公司履行职务行为,应由其所在单位被告达疆公司承担责任,故不同意承担赔偿责任,也不同意承担连带责任。

被告达疆公司表示,公司开发运营的达达App向有需求的商户和用户

提供交易撮合的居间服务。骑手在线注册成为达达App的用户时已经在线签署注册协议,双方不存在劳动或劳务关系。被告张某在接单后不受达达平台管理,接单后也可以自由支配自己的活动。故其公司不同意承担赔偿责任。

法院审理后认为,首先,被告趣盛公司仅是为达达App制作宣传网页,并非达达App的权利人或使用人,与被告张某无任何法律关系,因此被告趣盛公司不应承担本案责任。其次,被告达疆公司是达达App的著作权人,因达达App的使用而引起的

权利义务由被告达疆公司承受。

庭审查明,达达App提供的是一项居间服务,对注册用户并无人身上的管理,对注册用户是否提供配送服务并无任何限制,因此,无法认定被告达疆公司与被告张某之间不存在劳动或劳务关系。因此,被告达疆公司不承担责任。本起事故的责任主体应该是张某个人,应由张某对李女士此次受伤承担全部赔偿责任。

最终,法院经过酌定,判决张某赔付李女士14万余元,保险公司赔付13万余元。(文中均系化名)